



07.04.24

Бывает трудно определить причины неудач, проблем у человека, когда он обращается на консультацию. Все люди настолько разные, как и их причины. Каждый раз я должна прийти до сути...

На консультацию пришел вполне адекватный и симпатичный молодой мужчина. Имеет бизнес, но не доволен тем, что быстро выгорает. Наметил что-то, начал выполнять свой план со всей энергией и через полгода скис. Энергии не хватает, интерес угасает...

- Мне кажется, что я не своим делом занимаюсь... (Первая подсказка, но кто ее за подсказку принимает сразу?)

Смотрю, нет ли магии на бизнесе или на человеке? Магии нет.

Начинаю чистить. За спиной в ауре стоит черт, почти ростом с мужчину. (Вторая подсказка – темная сила). Удаляю черта в свой портал для утилизации. Чищу нижнюю часть ауры.

Странно, но над ним в астрале стоит женская фигура. Позже я вспомнила, что уже видела подобное у посвященной в Китае, в школе Шаолинь. Над головой посвященной сидел якобы Учитель в позе лотоса, который не давал ей продвигаться выше, в ВЯ, и являлся тормозом роста. Когда я его удалила, у нее открылись небеса, образно говоря... Собственно, за этим она и приезжала ко мне.

Но это дело давнее, а здесь стоит фигура, не похожая на астральное Высшее Я. Женская фигура в платье, стоит молча. Это не сущность, скорей всего, а аватар посвящения. Но 7 чакра и канал таким образом заблокированы. Убираю фигуру.

Между тем идет разговор с женщиной. Вдруг он упоминает свою бабушку двоюродную, которая ему кажется ведьмой, и с которой он уже лет 10 не общался. (Третья подсказка). Люди сами выводят меня на причины, часто говоря неосознанно.

Снаружи он сильный и вполне отвечает всем мужским параметрам. Вдруг внутри него я вижу маленького испуганного мальчика, сжавшегося в позе эмбриона. Мужчина смущен, он вполне доволен детством, и всё у него было хорошо.

Встречаемся с внутренним ребенком. Внутреннего ребенка он видит благополучного... Любит, обнимает, и тут вспоминает один случай из детства, когда эта «бабушка-ведьма» с ехидным взглядом увезла мальчика неизвестно куда, вероятно, к себе домой. И тогда

малыш проплакал всю ночь (испуг).

Начинаю все понимать. Это была передача ведьминских Сил ребенку. Чтобы спокойно умереть и вообще не иметь дело с магией и колдовством, сдают ребенку (через поколение) свои Силы. Выпил заговоренной водички ребенок и все. Силы могут молча сидеть внутри него (черт за спиной, фигура над головой) и почти никак себя не выдавать.

Смотрю чакры. 6 чакра вся перекручена, мысли связаны и выкручены. Чищу и убираю эти последствия влияния негативного аватара. Здесь много я, эгоизма и попыток сделать все под себя. В бизнесе с партнерами это не годится. Обсуждаем тему.

Когда дохожу до 3 чакры, ахаю: такого я никогда не видела. Вся чакра на ширину в метр в каждую сторону забита как бы гнильем, как будто вокруг талии во все стороны торчит по горизонтали черная гнилая деревяшка толщиной см 20. Призываю свои Силы для убирания такого. Но и через 5 минут ничего не меняется. Тогда сама ломаю гнилье и выкидываю... и получилось! Очищаю чакру.

Все пазлы встали на место. Получается, я убрала ведьминское посвящение!

Третья чакра – это воля и силы на воплощение своего предназначения, те программы, с чем человек пришел в этот мир. Мы называем это кармой. Конечно, он был посажен на чужую волю/программу и понимал, что занимается не своим делом...

Снова обращаюсь в Магический Совет: я же спрашивала о магии, почему ответили, что ее нет? Ответ: на нем нет магии, и он сам магией не занимался...

Да, он не занимается магией и не имеет о ней представления...

Его Высшее Я предстало передо мной средневековым ученым в бархатном берете, с

удивительным стремлением познать все, дойти до сути вещей. Такая внутренняя черта есть и у моего визави - он исследователь и ученый по природе...

Дальше мы обсудили вероятные профессии, если он захочет что-то изменить. Но обычно Учителя всегда говорят: выбирай то, на что душа светится. Пока что он будет решать с *ясной головой и без давления темных сил*

,
как он будет развиваться дальше. Пойдет по своей дороге (без черта за пазухой ☐☐).

Да, какие же мы разные, уникальные, неповторимые!